

周口新星学校小记者作品选登

一次特别的劳动

小记者:贾博衍 三(3)班

星期四的下午,阳光明媚,秋风习习,一路上金桂飘香,我们兴高采烈地来到新星农场,体验一次特别的劳动。

到了目的地,映入眼帘的是一大片绿油油的田地。我好奇地想:不是来拔花生吗?怎么只看到一大片叶子呢?

这时,老师看出了我的疑惑,笑着走过来做起了示范。她先抓住一把茎叶,然后用力一拔——一串串胖乎乎的“花生娃娃”就吊在根上被拔了出来,浑身沾满泥土,像是刚洗了个“泥土浴”。

我们开始学着老师的样子,迫不及待地动手拔花生。我先抓住花生秧使劲往后拔,可它好像跟我作对似的,怎么也拔不出来。后来,我发现了一个小窍门:先左右晃一晃,松动泥土,再用力一拔——一串串饱满的花生就被我成功拔出来了!

就这样,我越拔越起劲。不一会儿,篮子里的花生就堆成了小山。虽然手上沾满了泥,衣服也弄脏了,但看着自己的劳动成果,我心里乐开了花。原来,收获的感觉这么棒!

(辅导老师:叶利)

我的心头怦怦跳

小记者:王昕阳 四(1)班

想起第一次一个人走夜路,现在我的心头还会怦怦跳呢!

那天妈妈有事,不能来接我放学。我上完书法课,只好自己走回家。走到半路,发现那一排路灯都坏了,到处黑漆漆的,像一个大黑洞。我咬咬牙,握紧拳头,心里打起鼓来:“万一有坏人怎么办?万一迷路了怎么办?”我的手心都出汗了。

走着走着,我总觉得背后有轻轻的脚步声。我的心猛地一紧,屏住呼吸,偷偷往后看了一眼——空荡荡的,什么也没有。

突然,旁边的路灯“滋啦”一声,闪了几下!我吓得整个人都僵住了,眼睛睁得大大的,一动也不敢动,腿好像被钉在了地上。

就在这时,路边草丛里“唰”地一声,一个黑影蹿了出来!我“啊”地叫出来,往后跳了一步,头发都快竖起来了,仔细一看,原来是一只小黑猫。它眨着亮亮的眼睛,对我“喵”了一声就跑开了。我长长地舒了一口气,摸着还在“咚咚”跳的胸口,忍不住笑了:“原来是一只小猫呀,真是自己吓自己。”

(辅导老师:李霄)



小记者:赵婧祺 三(2)班

本版组稿 王怡雯



小记者:王佑一 五(2)班

种花让生活更美好

小记者:雷祥禄 六(2)班

清晨,睁开双眼,望向窗边,我顿时眼前一亮。那玲珑小巧的白花,仿佛让一切烦闷都烟消云散了。

回想播种之时,我把君子兰种子埋进土里、浇上水,然后凝望着土壤,期盼种子快些发芽。就这样,日复一日,我定时为它浇水、施肥。那段日子,每天起床的第一件事,就是看看君子兰长大了多少;放学铃声一响,我就一路冲回家,急着看它有没有长高。

那株君子兰渐渐长大了——从最初的一点嫩芽,到一片片舒展的叶子,再到叶片微微垂下,却始终没有开花。

尽管它迟迟未开花,我依然悉心呵护。窗外下起蒙蒙细雨时,我会把它搬出去。雨水轻轻拍打在碧绿的叶片上,如同一颗颗晶莹的珍珠,为一位绿衣姑娘精心装扮。雨停后,阳光洒在叶子上,我又担心太阳把它晒蔫,立刻将它搬回屋里。

思绪回到此刻,我的目光再次落在那几朵小白花

上。它们宛如身穿白衣的天使降临人间,白花点缀绿叶、绿叶托举白花,姿态虽不如梅花妖娆,色彩虽不如玫瑰美艳,香气虽不如桂花馥郁,却通身透着清雅与灵动。看着它们,我喜不自禁。

这几朵小白花,是我等待了整整3年才盼来的。它们为我原本平淡无奇的生活,涂上了一抹亮丽的色彩。这几天虽然依旧忙碌,但因为能在清晨赏花,我连走路都蹦蹦跳跳的。

然而,美好的时光总是短暂的。几天后,妈妈告诉我:“你的花凋谢了。”从那以后,我又回到了期盼花开的日子。但这份等待并不痛苦,也不煎熬,反而充满愉快与希望。

生活中可以为常的美,难免显得平淡无味,唯有带着期盼而来的美,才能给日子增添惊喜与乐趣。

种花,有等待,有欣赏。花开时欢喜,花落时怅然。但它,确实让我的生活更加美好。(辅导老师:姚光伟)

美丽的校园

小记者:王梓荷 四(3)班

我们校园里的每个场所、每个角落都很美,一年四季风景如画,让人心生欢喜!

春天的校园万物复苏。柳树抽出了新芽,花园里的花儿争奇斗艳:有黄澄澄的迎春花,有粉嫩嫩的桃花,还有红艳艳的月季花……小草也探出了头,好奇地打量着这个世界。一抹抹粉红在嫩绿的映衬下,格外漂亮。

夏天的校园充满了生机与活力。绿荫大道上,一棵棵树木像撑开的绿绒大伞。老师带着我们去瓜田摘西瓜。走进田埂,一个个绿油油的大西瓜圆滚滚地躺在地里,深绿浅绿相间的条纹,仿佛穿了件花衣裳,正冲我们喊:“快来摘我吧,我可甜啦!”我踮起脚尖,挑中一个胖乎乎的西瓜,双手紧紧抱住它——哇,沉甸甸的,像抱着一块大石头!老师赶紧过来帮我托住瓜底,同学们也互相帮忙,笑着闹着往班级走。西瓜被送到食堂切开后,红红的果肉裹着黑亮的籽,汁水直往下滴。我咬了一大口,甜丝丝的味道在嘴里散开,凉凉

的,真舒服!看着同学们吃得满脸是汁的样子,我心里美滋滋的——这真是最甜的西瓜呀!

秋天金叶飘舞,菊桂争香。树叶纷纷从大树妈妈的怀抱中挣脱下来,打着旋儿轻轻飘落。风吹过,落叶在空中翩翩起舞,多美啊!同学们在操场上嬉戏,不时弯腰拾起一片金黄的落叶,小心翼翼地夹进书页里做书签。这时,校园里的那棵桂树,满树鹅黄的桂花正欣然怒放,香气弥漫整个校园。花坛中的菊花也不甘示弱,金灿灿的花瓣层层叠叠,吐露着沁人心脾的芬芳。

冬天的校园寒风凛冽。雪花纷纷扬扬地从天空飘落,像无数白色的小精灵在空中飞舞。大地盖上了雪白的棉被,银装素裹,格外好看。地上的雪有厚有薄、又松又软。课间,同学们跑到操场上玩雪,在积雪上留下一串串小脚印,在空中扬起一串串清脆的笑声——多么美的景色呀!

我爱我们的校园,不仅仅因为它美丽的风景,更因为它带来的生机与欢乐!(辅导老师:李凯)